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ával, (Kolozsvár.) Az impériumváltozás 
gyel, éve óta Erdély magyarsága su- 
árral, os csalódásokon és megpróbálta- 
0, 40, sokon esett keresztül. A különböző 

ományok önkénye, amely népi 
ende. etünk megmozdulásait elfojtotta, 
álása a magyarság vezetőinek tehetet- 
ak a nsége, a legnagyobb válságba so- 
tének orták az erdélyi magyarságot. A 
ő hét agyar középosztály teljesen el- 

usztult, kisiparosaink és kisgaz- 
árnap tink, akik pedig az etdélyi ma- 
adon- „yarság gerincét teszik, a pusztulás 
gbril- „őtt állanak, hacsak nem sikerül 
lyár- yan vezetőket találni számukra, 

kik követvén a szászok példáját, 
szony. ég eréllyel és politikai körültekin- 
peret: ssel birván, fel fognak tudni lépni 
vasár- különböző kormányokkal szemben 
kerül. épünk érdekéhen. A jelenlegi ma- 
jszaka 1 párt vezetői ezeknek a köve- 
egele Iményeknek nem birtak megfe- 
l1ásán. ni és emiatt a magyarság széles 
zgel 4 étegében elégedetlenség támadt. A 
tani a gyarpárti vezetők azonban nem 

irtak a kellő körültekintéssel, hogy 
tván sikertelenségüket, átadják 

mozf- elyüket olyanoknak, akik több 
rakkal, redményt érhettek volna el esetleg. 
vasát: z elégedetlenek nagy csoportja 
k. A bárdos Péterrel az élén, akciót kez- 
lortőr: ett, hogy a jelenlegi tétlenséget 
ei iktiv épitő munkára változtassák 

it a magyarság érdekében és e cél- 
ból november 17-ére Kolozsvárra 

; alálkozóra hivták össze azokat, 
ik látják és tudják, hogy kisebb- 

uccán. égi magyar sorsunkat ugy vezetni 

aaz ább nem lehet, mint ahogy azt 
za ha; 

lonsága. ddig vezették. 

Sorozat- Bárdos Péfer 
felőivása 

Magyar testvérek / 

Tizéves kisebbségi multunk min- 
len szakaszában élénk figyelemmel 
Esértem azt a munkásságot, melyet 
dig a romániai magyarság po- 
iikai vezetői kifejtettek. Végül 
S szomoruan kellett arra a meg- 
őződésre jutnom, hogy 

az a politikai vezetés, melyet 1922 
óta a Magyar Párt vezérkara irá- 
nyit, nem helyes és nem ered- 

ményes. 

Vem helyes azért, mivel nem szá- 
uol a romániai magyarság két leg- 
agyobb társadalmi osztályának, a 
dsbortokos- és kisiparos osztálynak 
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ettős mi dekeivel. Nem tudok egyetlen ko- 
lei oly akcióról sem, melyet a Ma- 
0 yar Párt vezetősége azért inditott 

elna be, hogy a két gyenge osz- 
Elyt a teljes anyagi romlástól meg- 
entse, bajait orvosolja, vagy or- 
Bsoltassa. Azt kell hinnem, hogy 

ez a számbelileg hatalmas két osz- 
el csak akkor bir sullyal és je- 
entőséggel a Magyar Párt vezető- 

sége előtt, ha szavazni kell. 
ezetőség megkivánja az egy- 

magatartást minden magyar 
ühertől a szavazások alkalmával, 

olozsvár, II. évi. 252. szám. 

Változ 

magyar párt tehetetlen munkájával elégedetlenkedők november 17-én 
szágos értekezletet tartanak Kolozsváron - 

de szavazás után megfeledkezik ar- 
ról, hogy a gyengék érdekében te- 
gyen is valamit s élő valósággá 
váljék a szép szavakkal hirdetett 
magyar egység. 

Hiányoznak a dol- 
gozók a páríveze- 
föség sorábol 

Nem látom a pártvezetőség so- 
rában azokat a férfiakat, akik is- 

az erdélyi magyarság sorsa 

Bárdos Péter felhivása 

i merik a nép, a kisbirtokosok, kis- 
iparosok minden buját-baját, akik 
komolyan és önzetlenül gondolkoz- 
nának és dolgoznának a bajok 
megszüntetésén és a legyengült 
társadalmi osztályok felemelésén, 
megerősitésén. Hiába emelték fel 
szavukat egyesek a pártgyülése- 
ken, vezetőségi összejöveteleken a 
védő és alkotó munka érdekében, 

Záptojásokkal hailt 
Ez 

POLIIKAI NAPILA 

Ezarkesztözég és kiadóhivatal: 
Bu. Hegiza Maxia í(v. Deák Fe 
eme-u. 11.) Telsilen azána: S-38 

Előiizetési aár: Egász évre 600 
lelévra 800 lel, menyedévre iső 
jeh agy hénapra B8 lej Kaülföldre 
ezeknmek az árakmak kétszerese. 
Hirdetésak közlézs tariia szerint 
Agzéhirdelések árai sgy szó a leb 
vastagabb betüvel. . . le 
Kézizaetekaei nam adunk vissza 

hiába követeltük jónéhányan, hogy 
a pártvezetésbe is, 

parlamenti és közigazgatási képvi- 
selelbe is olyan lériiakat kell be- 
vonni, akik iudnak és akarnak a 
kisemberek érdekében dolgozni. 

Kérő és tiltakozó szavunkat meg- 
mosolyogták, ledorongáltak, vagy 
elfeledték. Parlamenti képviselőink 
és szenátoraink csak politikusok 
voltak, akik jól, vagy rosszul poli- 
tizálgattak, de nem voltak a dol- 
gozó magyar nép bajainak szószó- 
lói, érdekeinek védelmezői, az al- 
kotó munka szervezői. Ezek voltak 
az okok, amiért a magyarparti ve- 
zetőség munkája nem lehetett ered- 
ményes. 

(Folytatás a második oldalon.) 
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Hogyan folyt le u Iiberális párt kolozsmegyei koneresszusu? 
(Kolozsvár.) Vasárnap délelőtttar- 

totta meg a Corso-mozgóban a ko- 
lozsmegyei liberális párt kongresz- 
szusát, melyre a párt vezérei tel- 
jes számban felvonultak. A kon- 
gresszuson megjelent Duca, Mosoiu 
tábornok, Moldovan Leonta, Pilát 
Ioan, Brátianu Constantin és György, 
Chirchulescu volt miniszter, Lape- 
datu volt kultuszminiszter és töb- 
ben a párt vidéki vezetői közül. A 
párt vezérei a kongresszuson a vi- 
déki szervezetek vezetői társasá- 
gában érkeztek, akik között ott lát- 
tuk dr. Ghetie Bubit, Fabius Ste- 
fant, Titu Gane professzort. A kon- 
gresszusra nagy számban érkeztek 
a vidékről a parasztok és a kon- 
gresszus mintegy ezer résztvevője 
közül legalább nyolcszázan voltak 
földmivesek. 

Izgatott hangulatban 
kezdődött a gyülés 

Mialatt a kongresszus résztvevői 
a Corso filmszinházban gyülekeztek, 
nagyobb nemzeti parasztpárti tömeg 
gyült össze a Főtéren a gyüléste- 
remmel szemben és gunyos kiszó- 
lásokkal igyekeztek távol tartani 
a kongresszusra gyülekezőket. Ké- 
sőbb záptojásokkal kezdték haji- 
gálni a kongresszusra jövő liberá- 
lisokat, mire dr. Hatiegan Símon 
rendőrchestor vezetése alatt nagyobb 
számu csendőrség jelent meg a 
helyszinen és kordont vont a nem- 
zeti parasztpárti tömeg és a libe- 
rálisok között. 

A kongresszus lefolyása 
A Corsó mozgóban a kongresszu- 

son gyülekezett liberálisok minden 
talpalattnyi helyet betöltöttek. Az 
első szónok Lapedatu Sándor volt 
miniszter volt, aki támadta a nem- 
zeti-parasztpártot, mert több mint 
8000 parasztot megakadályozott ab- 
ban, hogy a kongresszuson meg- 
jelenjen. Chirchulesen volt miniszter 
erős kritikában részesitette a kor- 
mányt, amelynek müködését alkot- 
mányellenesnek nyilvánitotta. Bog- 

a liberális-párt multját ismertette. 
Jon Pilát - Bratianu Vintila sógora 
- a kormányt támadta, amely sze- 
rinte a nemzeti egységet veszélyez- 
teti. ; 

Duca beszéde 

A következő szónok Duca volt 
belügyminiszter volt, akit a kon- 
gresszus résztvevői nagy tapssal 

a következőket mondotta Duca: 
- Ami a kisebbségeket illeti, 

szabad politikai és kulturális fejlő- 
dést engedünk számukra azzai a 
kikötéssel, hogy törekvéseiket a ro- 
mán állam intencióival összhangba 
hozzák. 
A továbbiakban Duca a pártegy- 

Mialatt a kongresszus tartott, a 
Corsó-mozgó alatt összegyült tömeg- 
nek többen szónoklatot tartottak. 
Az utcán álló tömeg erősen tünte- 
tett a liberálisok ellen és záptojás- 
esőt inditott a Corso-mozgó bejárata 
felé, ahol a liberális rendezők őr- 
ködtek, hogy idegen ne mehessen 
be a kongresszusra. Mikor a kon- 
gresszusról kijöttek a liberálisok, a 

Mikor a környékről bejöttek a 
parasztok a kongresszusra, a nem- 
zeti-parasztpáriak több helyt meg- 
támadták őket. A délután folyamán 
pedig rémhirek terjedtek el arról, 
hogy a hazatérő liberális paraszto- 
kat szállitó autóbuszokat megtá- 

(Newyork.) Szovjetoroszország 
óceánrepülő pilótáit, kik többszöri 
közbeeső leszállással és a Csen- 
des óceán átrepülésével eljutottak 
Amerikába, ma Newyorkban ünne- 

dan Duica kolozsvári egyetemi tanár ! fogadtak. 
- Erdély egész románsága, ki- 

vétel nélkül, - mondotta Duca, - 
a Hberális párttal tart, (?2) mert látja 
a jelenlegi kormány bünös maga- 
tartását és hozzánemértéséf. A ro- 
mánság komoly elemei a liberális 
párttal tartanak, amelynek 80 éves 
müködéséhez füzödnek a román 
állam fontosabb eseményei. 

A kisebbségek felé 

ségről beszélt, kijelentvén, hogy a 
pártban nincs egyenetlenség és 

együtt éreznek Bratianu Vintilával, 
aki sohasem bocsájtotta áruba po- 

litikai meggyőződéseit. 

Duca után még Moldován Leonte 

és Mosoiu tábornok beszéltek. 

A forrongó utca 

tömeg keresztültörte a kordont és 
megtámadta őket. Ekkor körülbelül 
5 percig tartó kavarodás támadt, 
melynek során több embert sulyo- 
san bántalmaztak mindkét részről. 
A rendet a esendőrség állitotta 
helyre. Ezután a liberális vezérkar 
a Newyork étteremben bankettet 
tartott, a tömeg pedig végigvonult 
az utcán, a liberálisokat szidva. 

Rémhirek terjedtek el a megtámadott autóbuszokról 

madták a falvakon és széttörték 
azokat. Dr Popa Ádám megyei pre- 
fektusnál érdeklődtünk, a hirek 
valódiságáról, azonban a prefektus 
azt a választ adta, hogy sulyosabb 
incidensről nenmi érkezett hozzá je- 
lentés. 

Amerika ünnepli a szovje t óceánrepülőit 
pelték. A pilóták huszezer kilométer 
utat repültek be százhetvenhét órai 
repüléssel s ők az elsők, akik 
Moszkvából kiindulva Amerikát el- 
érték. 
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gyarpárfi pezérekben ? 
A mindenkori kormányok csak a 

politikusokat vagy kijárókat látták 
a magyar vezérekben, azért nevez- 
ték jórészüket irredentának és azért 
nem tekintették őket a magyar nép 
igazi képviselőinek. De maga a 
magyar kisbirtokos és kisiparos osz- 
tály sem tekinthette igazi vezérei- 
nek azokat a magyar urakat, kik 
az ő érdekében alkotó munkát nem 
végeztek, szükségében és elhagya- 
tottságában nem vigasztalták, bajai- 
ban nem segitették. Ezért nincsen 
bizalom a kisemberekben a vezetők 
iránt s ezért kivánják gazdatársaim 
és iparostársaim, hogy az ő érdeik- 
kel törődő, az ő javukon munkál- 
kodó, dolgos és önzetlen emberek 
kezébe kerüljön a magyarság irá- 
nyitása. 

Közvetve vagy közvetlenül, de le- 
gyen szava a kisembernek is 

politikai, gazdasági, kulturális és 
egyházi életünk vezetésében. 

A meddő förekvések 

Jól tudom, hogy tiz hosszua éveken 
át több dicséretreméltó törekvés je- 
lentkezett a tarthatatlan helyzet or- 
voslására s az igazi politika s népi 
érdekekért való munkásság beindi- 
tására. Sajnos, e törekvések jórészt 
meddők maradtak a részvétlenség, a 
közöny, vagy a beinditott akció nem 
eléggé erős keresztülvitele miatt. 
Jól tudom azt is, hogy 

azok a lérliak, kik az akciókat 
kezdeményezték, elkedvetlenedtek a 

sikertelenség láttán, 

jórészük visszavonult, más részüket 
elszigetelték. Jól tudom, hogy bőven 
kijutott nekik a gyanusitásokból és 
rágalmakból is. De épen ezért, mert 
meg vagyok győződve e férfiak be- 
csületes, jó szándéka felől, kérve 
kell kérnem őket, hogy 

logjanak össze egy fisztességes népi 
politika, egy erős, lelkes, okos és 
eredményes népi munka beinditására. 

A magyar kisbirtokos és kisiparos 
osztály már torkig van a jelszavak- 
kal, most munkát és eredménytvár, 
azt akarja, hogy a politika és a ve- 
zetőség legyen a népért, ne a nép 
a politikáért és vezetésért. 

Gyüljenek össze 
az egyet akarók 

Első felhivásom megjelenése után 
igen sok helyről kaptam lelkes és 
biztató bátoritásokat. Gazdák és 
iparosok és a magyar intelligencia 
sok számottevő tagja keresett fel 
buzditó soraival, bátoritott a tovább- 
haladásra. A minden oldalról meg- 
nyilvánuló lelkes munkakészség és 

cselekedniakarás parancsolja nekem, 
a nép egyszerű lának, hogy az 

egyet akarókat összehivjam 

egy közös megbeszélésre, hol véle- 
ményeinket elmondhatjuk, terveinket 
előadhatjuk, a célokat kitüzhetjük, 
az eszközöket megválogathatjuk, s 

Corsó filmszinház 

közös akarattal nekiindulhatunk kö- 
zös célunk megvalósitására, magyar 
népünk jobb jövőjének biztositására. 
Nem akarok pártot alakitani ma- 

gamnak és nem pártvezéri babé- 
rokra vágyom, mint azt ellenségeim 
hirdetik rólam nyiltan, vagy alattom- 
ban. Csak a minden oldalról meg- 
nyilvánuló sürgetésnek és biztatás 
nak engedek, midőn 

találkozóra hivom azokat, akik lát- 

MmAE VILÁG 

ják és tudják, hogy kisebbségi 
magyar sorsunkat ugy tovább ve- 
zefni nem lehet, amint ezi eddig 

vezetlék. 

E találkozó összehivására kértek 

(Kolozsvár.) 
mintegy 7000 ember gyült össze a 
Csikóskert környékén, hogy végig- 
nézze a repülőmeetinget, meiynek 
programmján Braescu kisasszony 
ejtőernyőmutatványán kivül Edmund 
Ledue francia pilóta ejtőernyőgya- 
korlatai és Dragomir kapitány mentő- 
kabinjának bemutatása szerepelt. A 
müsor további számai közt légi ak- 
robata mutatványok voltak jelezve. 

Vasárnap délután, 

festését szakszerüen késziti UÜnió Ch 

Cluj-Kolozsvár, november ; a cij- 

lakó közéleti férfiakat, közöljek 
lem, ha értekezletünkön részt a 
nak venni, és felkérem mindazo 
akik bármi okból el nem jöhet, 
hogy véleményeiket, felfogásu 
terveiket és gyakorlati inditvány (Bu 

Már vidékre is jár gyógyifani 
a koloszsvári csodadokífor 

kéfszáz lejbe kerül egy vizit, amely ufán bizios 
az uf a femefőbe 

(Kolozsvár.) Párgariu Péter, a Linz 
ceg-utcai „csodadoktor" lakást vál- 
toztatott és a Magyar-utca 84 szám 
alá tette át székhelyét. A ,„mesterő, 
aki imádkozással és ráolvasással 
gyógyit, annakidején a lapokban 
nagy reklámot csapott magának, 
minek az lett a következménye, 
hogy betiltották a müködését. 
A csodadoktor azóta elköltözött 

és most már óvatossá vált és el- 
titkolta „uj rendelőjét a lapok és 
a hatóságok előtt. A kitünő „csoda- 
doktor", aki valamikor belügymi- 

Egy előkelő koloszsvári család 
békéjét feldulta a 65ázibarái 

„Nem birok Lajos nélkül élni" - irfa a feleség 
és Deadfa a válóperi férje ellen 

(Kolozsvár.) Mintegy két évvel 
ezelőtt sokat beszéltek Kolozsváron 
egy szerelmi házasságról, amelyet 
egy ismert kolozsvári biztositási 
főtisztviselő kötött egy igen sze- 
gény leánnyal. A nagyjövedelmü 
főtisztviselő teljesen belebolondult 
a feleségébe és busás jövedelmét 
utolsó baniig az asszonyra költötte. 
Mialatt a férj robotolt, az asszony 
a legrosszabb életmódot folytatta. 
A házasság negyedik évében a 

családhoz egy házibarát szegődött, 

Carmen mozgó 

Lyd Chupiin és 
Beity Halfout a kubatéhan 
Előjáték amerikai burleszk 2 
felv. és a legajabb Ufa journal 

Szenzációs uj műüsor 

I. Szülők átka 
Főszerepben : 

Walter Rilla, Conrad Weidt 

II. Zigottó vigjáték 6 felv. 

fel engem barátaim s e megbizás k 1 ürzösen levél 
alapján kérem én is azokat az elv- Kat velem sürgősen levélben ki öntő 
barátainkat, kik értekezletünkön 1é nyek tesfelőlésével hogy 1 kiváló 
részt akarnak venni, hogy em elolvasását kivanják-e, va met a 

folyó évi november hó 17-én dél- ellen. 
után 3 órakor jelenjenek meg 19987 aráenes, Aaha jud. Ch felet 
Kolozsvárt, az építőmunkások Patak- 2 oktober a kupa! 

uiícai székházában Magyar szeretety ere 
tartandó megbeszélésünkre. Bárdos Péte f 
Felkérem különösen a távolabb kisgazda. k ti 

Háromemeleinyi magasságban akada. 
fenn egy fán ejfőernyöjével a koloss en 

l 

vári repülőnapon Braescu kisasszonyz 
A délután fél 3 órára hirdetett ] felé, mert azt hitték, hogy suly, kerül 

repülőmetinget 4 óra felé kezdték el, ( sérüléseket szenvedett, de szem Den A' 
ami visszatetszést keltett a közön- csére nehány apró zuzódáson kiv Plani 
ségben. Elsőnek Braescu kisasszony egyéb baja nem történt. A minte percb 
ugrott ki 800 méter magasságból három emelet magasságban fe ötrőci 
ejtőernyővel a repülőgépről, azonban akadt hölgy kellemetlen helyzetéli 
rosszul számitotta ki az esést és a nem birt szabadulni és végül a [ 
Csikóskert tisztása helyett a fák hivott tüzoltóság szedte le a mag 
közé zuhant és ejtőernyője egy ma- fa tetejéről. A többi mutatvány 
gas fán fennakadt. A jelenlevők maradt és a közönség csalódotti 

! ijedten rohantak Braescu kisasszony ( távozott. A 
------— 

Budapestre küldte szanatórium Kol 
Az aggódó férj várta a levelek, A baj 
és tegnap tényleg jött is egy lev, kemé! 
amely feldulta a szegeny férj lel, tokért 
állapotát. ban a 
,Nem vagyok beteg, - irta lódást 

asszony, - csak azért szimulálta nek. 
niszteri főtisztviselő volt, most ügy- hogy elkerüljek tőled. Lajos nélt 18 r0s 
nökököt tart, akik a betegeket kül- - (a házibarát) - nem tudok d az eg 
dik a vidékről. Különösen egy te- és ezért beadtam ellened a válópe Mmásot 
metkezési vállalkozóval tart fenn A szegény megcsalt férj elke berrel 
szoros összeköttetést, akivel ugy- redésében öngyilkosságon töri a ! 1 Eg 
látszik a kölcsönösség elvén, szál- jét és a házibarát pedig szmt lehet 
ltják egymásnak a klienseket. miután szerény jövedelméből m védel 
Az ujrendelőben éjjel-nappal nagy birja a nagyigényü asszony szesi melye 

a forgalom és Pargariu más vidékre lIyeit kielégiteni. sen 
is jár gyógyitani. Hogy milyen ered- ő 
ménnyel, azt ezetles a halálozási Sulyos veszteségeket szel a 
statisztika arányának emelkedése vedfek halottak napján ak E 

a megm nI. z..s " fogja megmutatai lozsvári vírágkereskedől rü a 
(Kolozsvár.) Halottak napján K valan 

lozsvár lakossága több vagon virág két g 
szokott vásároini, amivel kegyele Mmét a 
rójja le a temetőben. Az idén na' Gr 
üzletre volt kilátás halottak napjá Vezeti 
azonban a kolozsvári virágkeres KM 
dők nagy veszteségeket szenvedi fVeretl 
három nagyváradi virágkereske 

. élelmessége folytán. A váradii F. 
aki egyik kolozsvári bank könyve- ,mindszentek" napja előtt nagyol 
lője. A házibarát megkedveltette tétel virágot hoztak a kolozs! 
magát a férjjel is, mert látszólag piacra, amelyet a virágkereskedő 
szerény modoru volt és csak őszinte nél értékesitettek. Halottak nap] 
barátság füzte a családhoz. A férj nak reggelén a váradi kereskel! 
annyira megkedvelte a házibarátot, I ismét megjelentek Kolozsváron 1 
hogy tavaly, mikor nyári szabad- két vagon virágot dobtak piat Ár ságát ment eltölteni feleségével a detailban, sokkal olcsóbban, mi Javi 
Rivierára, a házibarátot is magával ahogy azt előző nap angróban al 1 
vitte és ő fizette a költségeket. a kolozsvári viszontelárusitóknak 
Néhány nappal ezelőtt az asszony kolozsvári viszontelárusitók ent 1 

betegséget szímulált, mire a férj következtében sulyos vesztességel Cal, kellő számu ezresekkel felszerelve szenvedtek. 

Uranmnia Selecit mozygó 

. 4 Sz 

A másodikhaza oe 
(Kiköt a hajó) Soffőr kisusszony 

Az Amerikába menekült orosz üldö- (Szoknya vagy nadrág) 
zöttek drámája Szenzációs vigjáték 
Főszerepben: Főszerepben : 

Rudoli Schildkraut Mary Christians . -............. 
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üjpesi leheng
erelie 

a prágai
 bajnoko

t 

uUjpesi-Slavia S:1 (1: 1] 

Negyszalonta. NAC-NSC 40 (2:0). 
Dés. Sodronyipar-DCFR 3:2 (3:0). 

Maksay, Ujfalvy és Marosan a gyé- 
resiek góllövői, mig a vasutasok 
részéről Telegdy eredményes. Jó 
biró Muresan Anton. 

Marosujvár. Romania-Labor 5:1 
(1:1). Mind az öt gólt Sepi lőtte. 

(Budapest.) A Középeurópai Kupa 
döntőjének első fordulóján Ujpest 
kiváló együttese szenzációs győzel- 
met aratott a hirneves prágai csapat 
ellen. 5:1 arányban győzte le ellen- 
felét, ami valószinüvé teszi, hogy a 
kupát is megnyeri, mert a prágai 
revansmeccsen aligha fog négygólos 
vereséget szenvedni. A mérkőzés 
első félidejében az ujpestiek támad- 
nak többet, de egyelőre nagyobb 
eredmény nélkül. Csak a 48. perc- 
pen sikerül áttörni a Slavia védel- 
mét. Török átadásával P. Szabó 
lefut és centerét Spitz a hálóba vágja. 
Nem sokáig örvendhet Ujpest a veze- 
tésnek, mert 1 perc mulva Puc ki- 
szökik és közelről egyenlit. - Szü- 
net után hamarosan döntő fölénybe 
kerülnek a magyarok. A 12. perc- 
ben Auner 25 méteres szabadrugását 
Planicka nem tudja védeni. A 24. 
percben esik a nap legszebb gólja: 
Ströck Albi a 16 os sarkáról futás 

Kolozsvár. RMS-KAC 38:1 (1:0). 
A bajnoki lista két utolsó helyezettje 
kemény küzdelmet vivott a pon- 
tokért. A KAC volt a favorit, azon- 
ban a piros fehérek ujból nagy csa- 
lódást szereztek fogyatkozó hiveik- 
nek. A RMS nem volt jobb, de nem 
is rosszabb, mint máskor. Fokozta 
az együttes teljesitményét, hogy a 
második félidő nagyrészében tiz em- 
berrel játszva, vivta a győzelmet. 
Egyénileg egyik csapatból sem 

lehet valakit kiemelni, a közvetlen 
védelmek elégitettek még ki vala- 
melyest. A vezetőgólt állandó KAC 
támadások dacára a RMS éri el ön- 
gólból, a KAC a második félidőben 
nagynehezen tizenegyesből egyenlit. 
Gyurkó kiállitása dacára most a 
RMS van inkább frontban és sike- 
rül a KAC-kapus némi segitségével, 
valamint Veress pompás fejesével 
két góllal megszerezni első győzel- 
mét a bajnoki szezonban. 
Grosz szatmári biró kifogástalanul 

vezette a játékot. 
KMSC-Haggibbor 2:0 (1:0). A két 

feretlen csapat találkozásán meg- 

Féláron alul 
vehet mindenki 

villanycsillárokat 
és függólámpákat, 
mig a raktárkészlet tart. 

Árak 350 lejtől fölfelé. 
Javitást, fényezést, átalakitást 

és szerelést vállalunk. 

Ribner k Co. utóda 

Edison filmsziuház 

Calea Regele Ferdinand 89. 
... 

közben gyönyörü gólt lő. Egy perc 
sem telt el és Aner-Ströck-Spitz 
összjátéka ujabb gólt eredményez. 
A Slavia kétségbeesetten küzd, de 
Ujpest védelme résen van. Oriási 
tempóval folyik a játék. A 32. perc- 
ben Auer szökteti P. Szabót, aki 
védhetetlen góllal beállitja a vég- 
eredményt. A Slavia az utolsó perc- 
ben kornert ér el, de Borsányi ki- 
fejeli a labdát és a kitünően birás- 
kodó bécsi Braun már le is fujja a 
meccset. 

III. kerület -Kispest 5:1 (1:0). 
Vasas-Rákospalota 2:1 (1:1). 

Pécs. Pécs-Baranya-Turul 5:2 
(3:1). 

Kaposvár. Somogy-Ferencváros 
1:1 (0:1). Barátságos. A Franzstadt 
sok tartalékkal játszott. 

Prága. Sparta-Hungária 3:1 (2:1). 
A reorganizált Sparta a biró támo- 
gatásával győzött. 

A Haggibbor elveszfefte 
pereflenségét 

Az RMS első győzelme - Gólzáporok Nagy- 
váradon és Aradon - A Kinizsi ujból 

a femesvpári fufballsporíi élén 

érdemelten vitte haza a bajnoki 
pontokat a KMSC. A munkáscsapat 
nem játszott ugyan jó és szép fut- 
ballt, e tekintetben ellenfele - ha 
csak időnkint is - felette állott, de 
mindenesetre jobb volt a Haggib- 
bornál. Elsősorban két hátvédje és 
két szélsőhalfja nyerte meg a KMSC- 
nek a meccset, mig csatársora nem 
sok vizet zavart és góljai inkább 
védelmi hibák, mint kidolgozott ak- 
ciók eredményei. 

A munkáscsapat játékosai közül 
a másodvirágzást élő Krieshoffer, 
Kinizsi, Szabó, Dési, Bindász és 
Poklóssy váltak ki, a Haggibborból 
Lazar, Hamlet és Márk nyujtottak 
egyenletes teljesitményt. 

Az első félidőben a KMSC heves 
ostrommal veszélyeztet, de nehány 
perc mulva felnyomul a Haggibbor 
és félóráig pompás támadásokkal 
igyekszik eredményt elérni. A 30. 
percben Frenkel közvetlen közelről 
kapufának lövi a holtbiztos góllab- 
dát. A 48. percben Bindászt a kor- 
nervonalról centerezni hagyják, ka- 
varodás támad a kapu előtt, Lőbl 
a közelről lőtt labdát kiüti, de a 
résen levő Poklóssy a hálóba he- 
lyezi. 

A második félidőben a munkás. 
csapat a jobb, többet és veszélye- 
sebben támad és sok munkát ad a 
Haggibbor védelemnek. A 30. perc- 
ben védelmi hibából Poklóssy ka- 
pura lő, Lőbl nem tudja tartani az 
erős labdát, amely Szász elé esik, 
aki bebiztositja a győzelmet. 

Ciurel Ilie ismét megmutatta, hogy 
egyike az ország legjobb birói- 
nak. 

A bajnokság állása: 

1. KMSC 
2. Univers. 
3. Haggibbor 
4. Románia 
5. CFR 
6. RMS 
7. KAC ; 

Jövő heti programm: C 
Universitatea -Románia. 
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Vidéki eredmények 
Nagyvárad. Törekvés-Makabea 

8:0 (4:Ő). 
Crisana-Egyetértés 9:1 (3:0). 

Arad. AMTE-Simeria 3:1 (2:1). 
Olimpia -Tricolor 2:1 (0:1). 
AAC-Victoria Vointa 6:0 (2:0) 
Gloria-Banatul (Kisszentmiklós) 

9:0 (4:0). 
Frontiera-Titanus 3:8 (1:2). 
Temesvár. Kadima - Rapid 2:1 (0:1). 
TAC-Hajduk 4:1 (1:0). 
Kinizsi-Banatul 2:0 (1:0). Derby. 
Zsombolya. ZsSE-Politechnica 1:1 

(1:0). 
Nagyszeben. 80imii -NSE 1:0 (1:0). 
Brassó. Olimpia -HTV 5:0 (2:0). 
Sepsiszentgyörgy. Brasovia -SMTE 

3:0 (1:0). 
Torda, Üveggyári 8SC-TSC 20 

(0:0). Biró Czinczár. 

Mindenki meneküljön a városhól! 
-Kiltoztu uz utcán az egyetemi könyvtár mee- 

örüli tisziülselője 
(Kolozsvár.) Ma reggel a járóke- 

lők a Főtéren egy jólöltözött 45-50 
év körüli férfire lettek figyelmesek, 
aki hossza ideig vigyázz-állásban 
állott a Mátyás-szobor előtt, majd 
hirtelen kiáltozni kezdett: 
- Mindenki meneküljön a város- 

ból! Tiz órakor rombadől ez a bü- 
nös város. Értesitsék Maniu minisz- 
terelnököt ! 
A kiáltozó férfi ezután a Szent 

Mihály-templomba ment, hol buzgó 
— 

imába merült, majd fennhangon 
megismételte ismét magyar és ro- 
mán nyelven a figyelmeztetéseit és 
eltávozott. 
Az ámélkodó emberek először azt 

hitték, hogy a kiáltozó ember ittas, 
de később kiderült, hogy az illető 
B., a kolozsvári egyetemi könyvtár 
rendkivül intelligens, nyole nyelvet 
beszélő hivatalnokával azonos, aki- 
nek váratlanul megzavarodott az 
elméje. 

Revolverrel és készigránáíifal 
fámadfíak egymásra acz acél- 
sisakosok és a kommunisfák 

Eredmény: 1 halott, 2 életveszélyes, 
20 sulyos sebesült és számos letartóztatás 

(BERLIN.) A Saarbrücken melletti Dudweiler-bányatelep 
összeütközések voltak a Stalhelm emberei és a kommunisták között. A 
vörös frontharcosok a Stalhelm embereit nem akarták a faluba beengedni 
és ebből összetüzés támadt. A rendőrség szétszórta mindkét alakulatot. 
A Stalhelm emberei és a kommunisták ismét összegyültek és a falu 
egyik utcájában utcai harcot vivtak egymással. A harc során mindkét rész- 
ről revolverrel lövöldöztek és kézigránátokat dobáltak egymásra. Egy 
négygyermekes családapa holtan maradt a küzdőtéren. Két Stalhelm-tag 
életveszélyesen, huszan pedig sulyosan megsebesültek. A rendőrség nagy 
erőfeszitések árán helyreállitotta a rendet és mindkét részen számos le- 

mellett. 
összetétele 

Az uj kormány névsora a 
következő: miniszterelnök és bel- 
ügyminiszter: Tardieu, miniszter- 
elnök-helyettes és igazságügyminisz- 
ter: Carnot, külügy: Briand, had- 
ügy: Maginot, kereskedelemügy: 

a parlament jelenlegi 

Magyar Szinhaáz 

uul 
a Tardiecu-kormány 
(Páris.) A francia kormányválság 

a Tardieun-kormány megalakulásával 
ideiglenesen megoldódott. Tardieu 
jobboldali kormányt alakitott, mely- 
nek élete azonban nem lehet hosszu 

Henessy, közmunkaügy: Forgeot, 
földmivelésügy: Dandurau, posta- 
ügy: Germain Martin, munkaügy: 
Lomheur, pénzügy: Cheron, kincs- 
tári miniszter (uj tárca): Piétri, lég- 
ügy: Laurent Eynac, nyugdijügy: 
Ricolfi. 
Ez a kormányhsta csak ideiglenes. 

Pénzi spórol meg, 
6a a Mai Dilág"irdáeté- 
seif figyelemmel kiséri 

OperaésN. Szirnh. 

I. Szőkék hátrányban 
Kalandor vigjáték 8 felvonásban 

Eszterházy Ágnes, George 
Alexandru, Lya Eilenschütz 

II. Farsang királya 
nagy dráma 8 felvonásban 

Szenzációs kettős müsor.3 órás előadások 
Szinielőadás 

Két lány 

az uccán 

Kezdete fél 9 órakor 

Mozi előadások Uj kettős müsor 

I. A zsaroló 
Jean Angele 

II. Malec, mint diák 
Osuster Keaton) 

II. Pófképek 

Előadások: 8 és fél 6 órakor 

Roris Gudonot 
Kezdete fél 9 órakor 



4 oldal 
aasz 

a 
Fogadjunk 

Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, mi az ota annak, hogy az ellen- 
zéki lapot szerint oly erősen riasztó 
a helyzet az országban ? 
- Megvan annak a magyarázata. 

Egyszer turisták jártak egy faluban 
és éserevettek két méter magasan egy 
táblát, amely azt jelezte, hogy 1927- 
ben ilyen magasan állott a viz a 
községben. Az egyik turista megkér- 
dezte a birótól: 

„Mondja kérem, tényleg ilyen ma- 
gasan állolt a viz itt 1927-ben 2" 
odól néztünk volna ki akkor, - 

felelte a biró. - Azért tettük ilyen 
magasra a jelzőtáblát, mert a gyere- 
kek mindig leszedték, ha alacsonyab- 
ban volt. 
- Esgzerint az ellenzékiek is ugy 

gondolják, hogy a kormány megcá- 
folhatná a hireket, ha nem lennének 
annyira riasztóak. 

- Legalább is erre mutat a jelző- 
tábla esete. 
- Na és az hogy van, hogy a 

kormány minden rendeletében, amely 
kivülről szép gömbölyü egészet és jó- 
indulatot mutat a kisebbségek felé, 
mégis akad egy-egy eldugott pont, 
amellyel horogra fogják a kisebbsé- 
geket ? 
- Ezt is megmagyarázhatom. Egy 

kitartó horgásztól megkérdezta a ba- 
rátja ; 

„Mit teszel a horogra pajtás 2" 
„Almát." 
„Almát? Hiszen rendszerint ku- 

kacot szoktak tenni. 
„Az már benne van az almában," 

- hangzott a válasz. 
- Szóval a kormány jóindulatu 

rendeletalmáiban is benne van a 
kukac ? 
- Ebben maradunk. 
attttntn 

próhirdetések ! 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej, Vas- 
taga b betüvel szedve 4 loj. A legkisebb 
apróhirdetés 20 lej. Állást keresők 
félarom hirdethetnek. - Az apró- 
hirdetések dija előre fizetendő 

ttttttozta 
Hrodának, vagy garconlakásnak szép, 

nagy, parkettes, utcai szoba - fürdőszoba- 
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használattal - december 1.-re kiadó. Str. 
Radu 9. (Óvár). I. emelet, balra. 

Megvételre Keresteiik nyersolaj, 
vagy benzinmotor-fürész felszereléssel vagy 
anélkül. Cim a kadóban. 

veszek ócska férfiruhát legma- 
gasabb árban, Calea Casianu (v. György- 
falvi-ut) 16. szám alatti üzletben, Jakab. 

Wérfi télikabát eladó. Str. Vláhuta 
3. III. 14. 

Férfiak-fjak! A helyes életmód 
szabályait találják az „Éljen igy1 cimü 
pompás füzetben, 62 lej Lepagenál Cluj. 

t 

Délamerikamagyarságámak 
(Sao Paulo.) A délamerikai ma- 

gyarság, a braziliai, argentinai, chilei, 
paraguayi magyar kolóniák gyors 
fejlődésére és életerejére mi sem 
jellemzőbb, minthogy az ottani ma- 
gyarság, amely mint szervezett ko- 
lónia alig egy évtizedes multra te- 
kinthet vissza, több kisebb hetilap- 
vállalaton kivül már egy nagy napi- 
lap meginditásához is kellő fedeze- 
tet tud nyujtani. A „Délamerikai 
Magyar Hirlap", amely amerikai 
szokás szerint egyszerre két város- 
ban, Sao Pauloban és Rio de Ja- 
neiroban jelenik meg, nyolcéves 
fennállása alkalmából napilappá ala- 
kult át. Az Orbán Leó tészerkesztő- 
laptulájdonos kiadásában megjelenő 
„Délamerikai Magyar Hirlap cimü 
nagy amerikai formátumu napilap 
eddig hetenként háromszor jelent 
meg és fennállásának rövid ideje 
alatt Sao Paulo és Rio de Janeiro 
legforgalmasabb pontjain szerkesztő- 
ségeket, kiadóhivatalakat és nyom- 
dát réndezett be, amely több por- 
tugál napi- és hetilapot is előállit. 
A magyar vállalat természetesen 

i számos magyar alkalmazottnak ad 
kenyeret. Irányelve, hogy állandó 
összeköttetést tartson fenn a dél- 
amerikai magyarság és az óhaza 

magyarjai között és ügyes politiká- 
! jával Délamerikában már igen sok 
értékes barátokat szerzett a magyar- 
ságnak. A „Délamerikai Magyar 
Hirlap" központi szerkeztőségének 
cime: Sao Paulo, Pargue Anhanga- 
bahu 7. (Brazilia). 

Orvosi hir. Dr. Ornstein Sándor 
szemorvos, operateur november 1-től 
Calea Regele Ferdinand 32. szám 
alá költözött. 
A „Garabonciás" legujabb tiz- 

oldalas száma a humor, szatira és 
jókedv kacagtató irásait es karrika- 
turáit hozza. Nagyszerü rovatai, 
szellemes konferánsza a villany- 
világitásról, szinházi hirei és paró- 
diái, pompás sporthumora és gazdag 
viccanyaga szenzációsak és nivósak. 
A „Garabonciás kiadóhivatala: 
Cluj, Str. Saguna 8. Előfizetési ára: 

félévre 80, egy évre 140 lej. 6 lejért 
4 mindenütt kapható ! 

Férfi Konyhafelszerelési cik- ivar ] 
legességek 

nagyáruháza. Calea Regele 
Feráinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telefon: 479. 

Neumann M. 
Geza. Kész ferfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piuta 

Unirii (Főtér) 14. 

kek, edények, üvegáruk 
utóda 

Boschén Moskoviis és Társa Kolyia 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 

Katzés 

mek 
utáni szabós 

Gólya- Aruház női divat 
---- különle- 
ességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd,. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon: 9-57. 

ruharaktár. 

(Főlér) 10. Telelon: 8-85. 

közök. Főpostával szemben. 

öroguzriák ] 
Eralke drogueria és 

Fia Kész férfi 
és gyer- 

Mérték 
ág. Piata Unirii 

S 

ni 
t 

divatcsarnoká- 
Posz ler ban Reg. Ferd. 
2/a. (Wesselényi-u.) szerez- Szörmeáruk 

. = illatszertár. 
Piata Unirii (Főtér) No.38. 

Reiner Női felöltők 
: - és ruhák 
áruháza. Cal. Regele Fer- 

randului 3. 

het belegolcesóbbanminden- Rózsa M-feval 
féle női és férfidivatcikket. Déri Lajos szi Str. a ás illatazortár. P. Unii 4Memc- 

Telefon: 12-12. 

Unió-utsa) Főtér) 23. Telefton: 7-91. 

dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-Aruház Románia 
Kérern, 

Vasárnap este 8-kor: Diákszerelem. Ope. 

Gobelin k. 
a mun 

egyik leg- 
nagyobb nőikabátok és ru- 
hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu- 
lui No. 8 (volt Unió-utca). 

Kézimunka, kölött és szö- 
vöttáru, harisnya, csinke 

Sipos jenő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru, Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

Bilaatt kötött és szö- 
vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart Főtéri8 

ka 
rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (v, 
Vesselényi u.) Telefon 5-86. 

ne fépedjen! ; élt ts 
Nagy Józsei 
divatterme Főtér 10. szám, 

Mártonffy fesf- 
vérek és Társa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25, 

Izrael Józsel szücs Str. 
zotzlk C. Victoriei 
2 (Kossuth L.-u.) Telet. 2-85. 

Handszeráru, edényáruházak 

anozto egyeknka 1 aya s KKkayésBurkhardi, yas- 

.Odeon kedők. Calea Regele kerer 
Eicöner A. nand 39-41. Telefon: 5-66. 

Cluj, Unió-utca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió aceu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

papirkereskedők 

Keszey Alhert Könyv és - papírkeres- 
antiguariuma és 

nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

kedése, 

könyv, 
zenemü, 

fepage 
(kotta), papir, irószer, rajz- 

müszer stb, áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat, Kérjen 

jegyzékeket. 

Szolnoky Lajos k 
dés. Cal Victoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. : 

Vas, szorszám és 

MHMHETI MÚSOR 
Hétfőn este fél 9-kor: Két lány az uceá 

Ujdonság 2.odszor. Napi bérlet 18 
szánm, „A". Sorozatszám: 865. 

Kedden este fel 9.kor: Két lány az uccán 
8-adszor. Napi bérlet 18 szám, ,Be 
Sorozatszám: 86. 

Szerdán ete fél 9-kor: Két lány az ucciy 
4-edszer. Napi bérlet 18 szám, G 
Sorozatszám,: 87. 

Csütörtök: Dikszerelem, Operette-revü u. 
donság, 12 képben. Először! Uj disz. 
letekkel, uj kosztümökkel! Kondo 
Ibolyával, Betegh Bébivel, Tompa 
Bélával, Solihy Györgygyel, Ihász 
Aladárral. Premier bérlet 12 szám 
Sorozatszám 88. 

Pénteken: Diákszerelem. 2-odszor. Na i 
bérlet 14 sz. „A'. Sorozatszám 90 

Szombaton d. u. fél 8 órakor: Az Öbsitos 
Operette. Második itjusági előadás 
nagyon olcsó helyárakkai. Bevezeti 
előadást tart: Dr. Kováts S. János 
Sorozatszám 90. 

Szombaton este 9 órakor: Diákszerelem, 
8-adszor, Bérletszünetben. Sorozat 
szára 91. 

Vasárnap d. u. 3 órakor: Borcsa Ameriká. 
ban. Operette-repriz, nagyon olcsó 
mozihelyárakkal. Jegyek ára, 50, 40, 
80, 20 és 10 lei. Sorozatszám 92. 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Mit susog a fe. 
hér akácz? Operette ujdonság. Kon. 
kor Ibolyával, Betegh Eébivel, Solthy 
Györgygyel, Ihász Aladárral. Sorozat. 
szám 93. 

dulat 

ben isn 
andos 
tektiv 
sten,! 
pszászl 

rette-ujdonság 4-edszer. Bérletszü- 
netben. Sorozatszám 94. 

Hétfőn, nov. 11-én: Diákszerelem. 5-ödszőr, 
Napi bérlet 14 szám ,B". Sorozat 
szám: 95. 

Kedden, nov. 12-én: Diá) szerelem : 6-odszor. 
Napi bérlet 14 sz. „C". Sorozat. 
szám 96. 

Szerdán, nov. 183-án: Diákszerelem. 7 edszer, 
Bérlet zünetben, Sorozatszám 97. 

ásával 
volt az 

Iyik ta, 
zelébei 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 

Héifőn, nov. 4-en 3 és fél 6 órakor. Uj- 
donság. Kolozsvár tt előszőr: I 
A zsaroló. Hallatlanul izgalmas tár- 
sadalmi dráma 8 felvonásban II 
Malek, mint diák. 7 felvonásos bur- 
lesk. III. Pótkép. Két és félórás ket 
tés müsor, Helyárak: 30, 20 és 10 
ej. 

Kedden, nov. 5-én 8 és fél 6 órakor. Uj 
donság, Kolozsvárt először. I. A zsa- 
roló. Hallatlanul izgalmas uj társa- 
dalmi dráma. II. Malek. mint diák 
7 felvonásos burlesk. III. Pótkép. 
Két és félórás kettős müsor. Hely- 
árak: 30, 20 és 10 lei. 

Szerdán, nov. 6-án 8 és félhat órakor, Új 
donság, Kolozsvárott először: I. A 
zsarolo. Hallat anul izgalmas uj tár- 
sadalmi dráma 8 felvonásban. II 
Malek, mint diák, 7 felvonásos bur- 
lesk. III. Pótkép. Két és félórás ket- 
tős müsor. Helyárak: 30, 20 és 10lej 

Csütörtökön, nov. 7.én 3 és félhat órakor: 
I. Heldelbergi diákélet. Ramon No 
varóval és Norma Shearerrel. II 
Kadetiszerelem. 8 felvonásos ame 
rikai történet. III. Pótkép. Keltős 
müűsor. Helyarak: 30, 20 és 10lei, 

Pénteken. nov. 8-án 3 és fél 6 órakor. 1 
Heidelbergi diákélet. Ramon Novar0 
és Norma Sechearerrel. II. Kadett 
szerelem. 8 felvonásos amerikai tör- 
ténet, III. Pótkép. Kettős műsot. 
Helyárak: 30, 20 és 10 lei. , 

Szombaton, nov. 9-én, csak egy előadás 
Kezdete 6 órakor. Ujdonság Koloz" 
várott először. I. A zsaroló. Hallat 
lanul izgalmas uj társadalmi dráma. 
II. Kadetiszerelem. 8 felvonásos ame 
rikai történet. III. Pótkép. Kettős mű- 
sor. Helyárak; 30, 20 és 10 lei. 

Vasárnap d. e. 11 órakor matiné 15 és 10 bereg 
lei-es helyárakkal: Rin-Tin-Tin. A ) ; 

legragyogóbb kutyafilm. ! : 

Felelős szerkesztő: melyb WOJTICZKY-KELEMEN GYULA t 
LAÁPUNK BUDAPESTEN kot. 
állandóan olvasható a Park-szallod dőrgé 

NEUMANN M. e.. 
B őszi és téli njdonságok 

- és iiuruha áaruháza I i 

kávéházban, VIII., Baros-tér 195. etet. 
I 

Beltics 
melyy 
0 megérkeztek!! i 

CLUJ, FÖTÉR i4. e 
Tip. LYCEUM-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon ..11-45.


